
PREFEITURA DE
É VALINHOS

Ofício nº 1438/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 6 de outubro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1696/20-CMV

Vereador Alécio Cau e Outro
Processo administrativonº 14.987/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria dos Vereadores Alécio Cau e Kiko Beloni, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Onde está localizado o depósito desses materiais?

2. Houve divulgação desta Lei, para que interessados em receber sobras de

matérias primas da construção civil, resíduos sólidos provenientes de doações de

empresas, de entidades não governamentais e da comunidade em geral?

3. Está havendo procura desses materiais pela população mais carente?

4. Existe uma relação de materiais estocados?

5. Em caso afirmativo, enviar cópia da mesma. 
Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo Gabinete1

u
ú

"o do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelos nobres Edis

requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

vi elevada consideração e já patenteado respeito. L

 ORESTES PREVITA

Prefeito Municipal
Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO
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   PREFEITURADE

VALINHOS

Ref. Requerimento 1696/2020 — Vereador Alécio Cau

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção ao Requerimento supramencionado, de

autoria do VereadorAlécio Maestro Cau, informo que:

1. Onde está localizado o depósito desses materiais?

Resposta: A Municipalidade não teve doadores para essa finalidade.

2. Houve divulgação desta Lei, para que interessados em receber sobras

de matérias primas da construção civil, resíduos sólidos provenientes

de doações de empresas, de entidades não governamentais e da

comunidade em geral?

Resposta: Sim.

3. Está havendo procura desses materiais pela população mais carente?

Resposta: Não.

4. Existe uma relação de materiais estocados?

Resposta: Prejudicado.

5. Em caso afirmativo, enviar cópia da mesma.

Resposta: Prejudicado. 
Chefe do Gabinete do Prefeito 
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